

Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. oznamuje prerušenie dodávky pitnej vody z verejného vodovodu.

Obec: Matúškovo

Dátum: **10.07.2023**

Od: **07.30 hod.**

Termín odstávky: **do 10.07.2023, 20.30 hod.**

Oblasť odstavenia: Matúškovo (celé územie obce)

Dovoz vody cisternou: **áno**

Regulácia vody: nie

**Prvý deň 10.7.2023** od ranných hodín budú vykonané práce, ktoré vyžadujú kompletnú odstávku dodávky pitnej vody **pre mesto Galanta** (okrem m.č. Nebojsa) **a obec Matúškovo**. Po ukončení stavebných prác 10.7.2023 (predpoklad večerné hodiny) bude obnovená dodávka vody, vykonaná tesnostná skúška, napustený celý systém verejného vodovodu, realizované odvzdušnenie verejného vodovodu a spustený preplach verejného vodovodu v celom meste Galanta a obci Matúškovo (prioritne pôjde o koncové body verejného vodovodu).

**Druhý deň 11.7.2023** budú vykonané práce s postupnými miestnymi prerušeniami dodávky pitnej vody (plánovaný rozsah je ulica Úzka, Matúškovská cesta za mostom celá pravá strana (obec Matúškovo nebude súčasťou prerušenia dodávky pitnej vody), časť ulice Hlavná od Obrancov mieru po kruhový objazd a časť Parkovej, celá Nemocničná a časti Športovej a Priečnej) s obdobným postupom ako v predchádzajúci deň. Rozsah prerušení dodávky vody sa môže meniť podľa aktuálnej situácie a technických podmienok prác.

**Tretí deň 12.7.2023** budú vykonané kontroly všetkých vykonaných prác a prípadne dokončovacie práce (kontrola spojov, pospojovanie vyhladávacích vodičov, osadenie zemných súprav, ...). Po schválení zástupcom OZ Šaľa budú začaté spätné úpravy ciest, chodníkov, prípadne zelene podľa podmienok rozhodnutí mesta Galanta.

**Celomestský a celoobecný preplach verejného vodovodu bude prebiehať kontinuálne od ukončenia prác 10.7.2023 až do úplného odkalenia vody vo verejnom vodovode (očakávaná doba je cca 7dní). Počas tejto doby bude potrebné vykonávať dodávku pitnej vody podľa rozhodnutia RÚVZ Galanta na miestach, kde sa bude nachádzať zákal vody.**

Zemné práce začne realizovať zhotoviteľ v predstihu (podľa povolenia mesta Galanta) kvôli príprave na čo najrýchlejšiu realizáciu samotných výmen uzáverov, overeniu D potrubí a zabezpečeniu správneho materiálu potrebného k prácam.

**Žiadame odberateľov, aby sa dostatočne predzásobili pitnou a úžitkovou vodou na termín odstávky. V meste Galanta a obci Matúškovo budú v čase úplnej odstávky dodávky pitnej vody zaparkované cisterny s pitnou vodou, presné miesta budú zverejnené tesne pred realizáciou po dohode s RÚVZ a dotknutými samosprávami.**

**Upozornenie ku plánovaným odstávkam vody, poruchám a haváriám:**

Počas napúšťania verejného vodovodu a uvádzania do opätovnej prevádzky môže dôjsť ku dočasnému zakaleniu vody. Po ukončení odstávky vykonávajú pracovníci vodárenskej spoločnosti preplachovanie potrubia verejného vodovodu. Aj napriek vykonaným opatreniam sa môže stať, že časť zakalenej vody sa dostane do vodovodnej prípojky, ak odberateľ otvorí vodovodný kohútik skôr, ako je ukončené preplachovanie vodovodného potrubia. V prípade zákalu, pred použitím na pitné a hygienické účely, je potrebné túto vodu z vodovodnej prípojky vypustiť cez vodovodnú batériu. Náhradné zásobovanie cisternami alebo výtakovým stojanom je poskytované v závislosti na dobe trvania odstávky, počte dotknutých obyvateľov a v závislosti na poveternostných podmienkach.

Za porozumenie a pochopenie Vám ďakujeme.